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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Θεία Λειτουργία για 
τους υποψηφίους φοιτητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Θεία Λειτουργία για τους υποψηφίους φοιτητές, οι οποίοι θα 
διαγωνιστούν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις για την είσοδό τους 
στις Ανώτατες Σχολές, τελέσθηκε σήμερα, Τρίτη 26 Μαΐου 
2026, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Ναυπάκτου.

Στην πρόσκληση της Ιεράς Μητροπόλεως ανταποκρίθηκαν πολλοί μαθητές, οι 
Διευθυντές των Γυμνασίων και Λυκείων της Ναυπάκτου, καθώς και οι καθηγητές 
που ενδιαφέρονται για την επιτυχία των μαθητών τους.
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Στην θεία Λειτουργία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος, ο οποίος στο σύντομο κήρυγμά του ανέφερε το χωρίο από 
την διδασκαλία του Χριστού ότι η γυναίκα, όταν πρόκειται να γεννήση, λυπάται, 
επειδή ήλθε η ώρα των πόνων της, όταν όμως γεννήση το παιδί, ξεχνάει τους 
πόνους της από την χαρά της ότι έφερε άνθρωπο στον κόσμο (Ιω. ιστ΄, 21). Αυτό 
το χωρίο της διδασκαλίας του Χριστού δείχνει την ανάπτυξη του εμβρύου και την 
γέννηση του ανθρώπου.
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Στην συνέχεια είπε ότι ο άνθρωπος συνεχώς αναπτύσσεται σε όλες τις ηλικίες της 
ζωής του. Η λεγόμενη Αναπτυξιακή Ψυχολογία κάνει λόγο για την σωματική, 
γνωσιακή, συναισθηματική, κινητική, κοινωνική, ακόμη δε και υπαρξιακή ανάπτυξη 
του ανθρώπου. Έπειτα αναφέρθηκε στους μαθητές που διαγωνίζονται για την 
επιτυχία τους στις εξετάσεις, ότι μέχρι τώρα βρίσκονταν σε διαρκή ανάπτυξη και 
αυτό θα συνεχισθή και σε όλη την ζωή τους. Οι εξετάσεις είναι ένα οριακό σημείο 
ανάπτυξης, διότι αποφοιτούν από την Μέση Εκπαίδευση και εισέρχονται στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση και γενικά στην κοινωνία. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να έχουν 
καθαρή σκέψη, ψυχραιμία, νηφαλιότητα, θάρρος και πίστη στον Θεό.



Καταλήγοντας έδωσε μερικούς πρακτικούς τρόπους για το πως πρέπει να 
αντιμετωπίσουν τις εξετάσεις, όπως κάνουν και οι αθλητές, χωρίς άγχος, με 
θάρρος, πίστη και προσευχή, γιατί κάθε άνθρωπος έχει ιδιαίτερα χαρίσματα, τα 
οποία μπορεί να τα αξιοποιή στην ζωή του. Κατά την διανομή του αντιδώρου ο 
Σεβασμιώτατος έδωσε στους μαθητές ως ευλογία από ένα στυλό και μια μικρή 
εικόνα του αγίου Καλλινίκου με τις ευχές του.

Μετά το τέλος της θείας Λειτουργίας ο «Σύνδεσμος Αγάπης» του Ιερού Ναού του 
Αγίου Δημητρίου δεξιώθηκε τους μαθητές και τους καθηγητές τους στην αίθουσα 
του Ενοριακού Κέντρου.
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